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villas

apartamentos

834 m2 parcela, 145 m2 cons. Bonita villa con vistas panorá-
micas. 2 dorm, 2 baños, salón-comedor, chimenea. Barbacoa, 
solárium, parking. C/C, A/A. Depósito de agua con bomba.
834 m2 plot, 145 m2 Built. Beautiful villa with panoramic 
views. 2 bedrooms, 2 baths, living dining room, fireplace. 
Bbq, solarium, parking. C/H, A/C. Water tank with pump.

Balcon al mar EJV-751 210.000 €

Fantástico ático-dúplex de 154 m2. 4 dorm, 2 baños, 2 
aseos, gran salón-comedor, cocina con lavadero, terraza 
y dos solariums. A/A. Garaje, trastero. Orientación sur.
Fantastic duplex penthouse of 154 m2. 4 bed, 2 bath, 2 
toilets, large living room, utility room, terrace and two 
solariums. A/C. Garage, storage room. South facing.

Pueblo EJA-722 185.000 €

Fantástico apartamento de 117 m2, vistas al mar. Altas cali-
dades. 2 dorm, 2 baños, chimenea, lavadero, trastero. Aspira-
ción centralizada, C/C suelo radiante, A/A. Orientación este .
Fantastic apartment of 117 m2, sea views. High qualities. 
2 bedrooms, 2 baths, fireplace, laundry, storage. Central 
vacuum floor, C/C underfloor heating, A/C. East.

puerto EJA-685 275.000 €

Vistas 
al mar

Apartamento de 75 m2, muy cerca de la playa. 2 dor-
mitorios, 1 baño, salón-comedor, cocina con lavade-
ro. Ventiladores de techo. 
75 m2 Apartment, close to the beach. 2 bedrooms, 1 
bathroom, living dining room, kitchen with laundry. 
Ceiling fans.

Puerto EJA-744 110.000 €

408 m2 cons. Casa reformada con un toque moderno con 
espacios abiertos y muy luminosa. 3 dorm, 3 baños, 1 aseo, 
salón, chimenea. Piscina, garaje. C/C, A/A . Orientación sur.
408 m2. Refurbished house with a modern touch with 
open and bright spaces. 3 bedrooms, 3 bathrooms, 1 toilet, 
lounge, fireplace. Pool, garage. C/H, A/C. South facing.

montgó EJV-755 719.000 €

1.012 m2 parcela, 145 m2 construido. Villa impecable con 
vistas abiertas y un poco al mar. 3 dormitorios, 2 baños, salón-
comedor, cocina y naya. C/C y A/A . Jardín, garaje y parking.
1.012 m2 plot, 145 m2 built. Immaculate villa with open 
views and a little a sea. 3 bed, 2 baths, living dining room, 
naya. C/H and A/C. Garden, garage and parking.

Balcón al mar  EJV-634 295.000 €

Exclusiva

Apartamento planta baja de 102 m2 + terraza privada. 3 
dorm, 2 baños, salón comedor, lavadero. Garaje. Piscina 
comunitaria. Totalmente renovado. Orientación oeste.
Ground floor apartment of 102 m2 + private terrace. 3 
bed, 2 baths, living room, laundry room. Garage. Com-
munal pool. Completely renovated. West orientation.

Arenal EJA-740 192.000 €

Ático de 115 m2. en una planta, vistas al mar. 3 dorm, 
2 baños, salón-comedor, lavadero y terraza. Piscina y 
jardín com,. Garaje x 2, trastero. A/A. Orientación sur.
115 m2 Penthouse. in a one level, sea views. 3 bedrooms, 
2 baths, living dining room, laundry, terrace. Comm pool 
and garden,. Garage x 2, storeroom. A/C. South facing.

montañar   I EJA-737 280.000 €

1ª línea
Vistas 
al mar

954 m2 parc, 135 m2 cons. Villa con vistas al mar. 2 dorm, 
2 baños, chimenea, naya y apto independiente con 1 dor-
mitorio y baño. Piscina, jardín, barbacoa y garaje. C/C y A/A.
Parc 954 m2 and 135 m2 cons. Sea views villa. 2 bed, 2 
baths, fireplace, naya and separate apt with 1 bed and bath. 
Pool, garden, barbecue and garage. C/H and A/C.

balcón al mar EJV-638 360.000 €

Exclusiva
Vistas 
al mar

jesús pobre  EJV-750
3.200 m2 parc, 452 m2 cons. Finca rústica. 6 dorm, 6 ba-
ños, 1 aseo, salón de 85 m2 con chimenea, sala de juegos, 
sala multiusos. Piscina, lavadero. C/C. Orientación sur.  
Parc 3,200 m2, 452 m2 built. Rustic finca. 6 beds, 6 baths, 
1 toilet, living room of 85 m2, fireplace, game room, 
multipurpose room. Pool, laundry. C/H. South facing.

495.000 €
1.485 m2 parcela, 317 m2 cons. Villa de estilo mediterráneo. 
3 dorm, 2 baños, chimenea, lavadero, naya y terraza. Piscina 
interior climatizada. C/C y A/A. Jardín con riego automático.
1.485 m2 plot, 317 m2 built. Mediterranean-style villa. 3 bed, 
2 baths, fireplace, laundry, naya and terrace. Indoor heated 
pool. C/H and A/C. Garden with automatic irrigation.

montgó   EJV-722 535.000 €

Apartamento de 112 m2. 2 dorm, 1 baño, aseo, salón 
comedor, chimenea eléctrica, cocina reformada con la-
vadero. Terraza con vistas al mar. A/A, trastero y garaje.
112 m2 Apartment. 2 bed, 1 bath, toilet, living dining  
room, electric fireplace, renovated kitchen with laundry. 
Terrace with the sea views. A/C, storeroom and garage.

puerto EJA-724 265.000 €

Vistas 
al mar

                                                              Plaza Presidente Adolfo Suárez, 9,
  				      03730 Jávea, Alicante
	                   Tel.:96 579 42 90 / 650 686079 Fax: 96 579 52 08                    
			                           contacto@eurojavea.com

www.eurojavea.com

LES DESEA 
FELIZ NAVIDAD
y próspero 
año nuevo
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Feliz Navidad
y próspero año nuevo

merry christmas
and A happy new year



6    CASAS & VILLAS

Director
José Ochoa Biosca

Directora de Publicidad - Producción
Purificación Heredia Martínez
info@casasyvillas.com

Diseño y Maquetación
Tela Marinera Comunicación

Fotografía
José Ochoa Biosca

Publicidad
Tela Marinera  96 579 66 11
                          610 255 255
publicidad@casasyvillas.com

Comercial
Rosana Ferrer  671 510 257
comercial@casasyvillas.com

Colaboradores
Juanjo Perales, Jose Mª Ochoa, Jorge González.

Edita e Imprime
Tela Marinera Comunicación
Avda. del Plà, 126 - 2.18 - CCA
03730 Jávea (Alicante)
Tel 96 579 66 11
CIF: B-54.607.981
info@telamarinera.com

Tirada Media
15.000 ejemplares/mes

Distribución  Gratuita
En los mejores establecimientos de la Costa Blanca: 
Restaurantes, Comercios, Clubs de Golf, Clubs de 
Tenis, Clubs Náuticos y Hoteles de: Dénia, Jávea, 
Moraira,  Altea, Playa del Albir, Teulada, Benissa, Jalón, 
Gata de Gorgos, Pedreguer, Ondara, Benitachell, La 
Jara y Jesús Pobre.
 
Web
www.casasyvillas.com

Depósito Legal
V-3737-1997

ISSN
1575-1600

En Casas & Villas las informaciones gráficas y literarias publicadas 
sobre las propiedades son exclusivamente una guía de consulta 
y no constituyen parte formal de una oferta o contrato. Todas las 
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hibido su reproducción total o parcial en cualquier soporte (físico 
o digital) sin la autorización del editor, aún citando la procedencia. 
Casas & Villas se reserva el derecho de realizar cualquier cambio 
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Tenemos el placer de presentarles la 
edición nº 219 para el próximo mes 
de Enero 2016 de “Casas & Villas”, 
que saldrá al mercado bajo el nuevo 
nombre de “Class & Villas”.
En  “Casas & Villas”, desde 1997, nos 
hemos adaptado contínuamente a las 
tendencias del mercado, para poder 

ofrecerles siempre una publicación 
actual, moderna y con estilo. 
Durante estos 18 años y 218 ediciones, 
que llevamos editadas de forma 
impresa e ininterrumpida, hemos 
adaptado nuestro logotipo, el diseño de 
la portada y mejorado la maquetación. 
Con esta inquietud por mejorar y seguir 

siendo un referente como publicación 
de prestigio y calidad, a partir del 
próximo mes de enero, hemos hecho un 
re-styling en la revista para ofrecerles 
un nueva imagen con más diseño, 
elegancia y estilo, más adecuada al 
perfil  actual de nuestros clientes y 
lectores.

en 2.016
nos re-inventamos



excellence

The original and unique design of this luxury villa allows us enjoy spectacular 
panoramic views to the sea and the valley from every room. This house of 263 
m² is located in an exclusive plot of 1500m2 in Villes del Vent and has spa-
cious living room with high ceilings, a fully equipped kitchen of Italian design, a 
guest toilet and four comfortable in-suite bedrooms with integrated wardrobes. 
A large terrace has a designer Infiniti pool and a luxury Jacuzzi. The property is 
designed with high quality standards, using the best materials and all finishes 
are Porcelanosa quality.                                  
				             Price: 1.195.000 €

VILLA S IRO

Avenida de la Libertad 18, bajo F. Jávea. 
Tel. 96 503 63 30 · 674 077 285

For more information, contact us:

www.miralbourbana.com  
info@miralbourbana.com
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You can also find us at

Avda. del Pla 124, Local 8 · 03730 Jávea
Tel. 965 794 515 · Fax 965 793 961
E-mail: info@maravilla-costa.com 

Web: www.maravilla-costa.com 

Ref. 2177 Jávea - Cap Martí
Plot 1.005 m², living area 186 m²
Well maintained and lovely villa with 3 bed, 2 
bath, lounge, dining room, kitche, storage room, 
cellar, double glazing, A/C, C/H, chimney, sat-TV, 
telephone, ADSL, naya, terrace, solarium, garden, 
BBQ, garage, outdoor shower, pool and nice sea 
and panoramic views.	        Price: 380.000 e

Ref. 2121 Jávea - Oasis
Apartment 170 m2
Luxury and bright apartment next to the beach 
with 4 bedrooms, 2 bathrooms, living room, din-
ing room, kitchen, A/C, chimney, double glaced, 
sat-TV, terrace, garage, community pool & gar-
den, outside shower and sea views.
	                          Price: 365.000 e

Ref. 2191 Pedreguer - La Sella
Plot 1.070 m², living area 134 m²
Beautiful and perfectly maintained villa with 3 bedrooms, 2 bathrooms, living room, dining room, kitchen, storage & utility room, double glazed, A/C, underfloor 
heating, sat-TV, telephone, naya, patio, solarium, garden, BBQ, carport, a pool with an outdoor shower, sea and panoramic views.
										                  Price: 395.000 e

Ref. 2149 Jávea - Port
Apartment 117 m²
Modern and bright apartment with 2 bedrooms, 
2 bathrooms, living and dining area, kitchen, 
storage room, double glazing, A/C, underfloor 
heating, chimney, sat-TV, lift, solarium, balcony 
with great panoramic views of the sea and the 
port of Jávea. 	         Price: 275.000 e

Ref. 2185 Denia - Las Troyas
Plot 800 m², living area 280 m²
Great villa with stunning views over Denia and 
the sea, with 3 bedrooms, 3 bath, 3 living rooms, 
1 dining room, 2 kitchen, storage & utility room, 
cellar, bodega, A/C, central heating, chimnea, 
sat-TV, telephone, alarm system, naya, terrace, 
garden, carport and a pool.     Price: 780.000 e

Ref. 2192 Jávea - Covatelles 
Plot 910 m², living area ca. 240 m²
Nice villa with 3 bedrooms, 2 bathrooms, living 
& dining area, kitchen, storage room, central 
heating, chimnea, sat-TV, telephone, ADSL, naya, 
terrace, balcony, garden, garage & carport, sauna 
with a shower, an 8 x 4 m pool and panoramic 
views.		          Price: 350.000 e

Ref. 2162 Jávea - Balcón al Mar
Plot 814 m², living area 202 m²
Great villa with 3 bed, each of them with a bath en 
suite, 1 guest-WC, living room, dining room, storage & 
utility room, A/C, C/H, chimney, naya, terrace, balcony, 
garden, summer kitchen, garage & parking place, out-
door shower, a pool and lovely panoramic views of the 
sea and to the Cap de la Nao.          Price: 395.000 e
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1 Level · 3 bedrooms with bathrooms · 1 guest · WC · Central heating / Air conditioning · Pool · Project and license 
included · Plot & build included · Build from 194m2 · Plot from 1.000m2.

Price from: 495.000 €

Avda del Plá 137, JÁVEA · T. 966 461 643
info@vicensash.com · adsubiahillsjavea.com



This Villa of 435m² built in 2004 on a flat plot of 1.130m², 
located at the end of a cul-de-sac,  has 4 bedrooms, 4 bathrooms, 
2 lounges, 2 kitchens, apartment, whirlpool, alarm system, video 
monitoring, heated pool and a perfectly maintained garden. It is 
sunny, quiet, secluded in a residential area next to a green zone 
and near the sandy beach and the port with views of the Bay of 
Jávea, the Cape San Antonio and the Montgó. € 1.650.000,-.

Phone Jávea:     (+34) 96 646 84 02
Fax Jávea:          (+34) 96 647 06 34
Hotline:            (+34) 626 310 568

Email:             info@hg-hamburg.de

www.hg-hamburg.de

Hanseatische
Gesellschaft
Hamburg

Head Office:
Sierichstraße 126
D-22299 Hamburg

Ref. 3081

Villa Maravista
Jávea

Costa Blanca Dream Properties
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Villa de lujo tradicional con impresionantes vistas panorámicas al mar ubicada en la zona exclusiva de Cuesta San Antonio. Consta de 5 dormitorios, 4 baños,  salón/comedor, 
amplia cocina con lavadero y naya.  Desde las luminosas habitaciones se puede contemplar la increíble vista de Jávea.  Dispone de calefacción por suelo radiante, vigas de mad-
era, baldosas originales, paneles solares, gran piscina climatizada, varias terrazas, bonito jardín, barbacoa, garaje, parking y trastero. Luxury traditional style villa with breathtaking 
panoramic sea views located in the exclusive area of Cuesta San Antoni.  Consists of 5 bedrooms, 4 bathrooms, lounge/dining room, spacious kitchen with utility room and 
naya.  From the luminous bedrooms you can contemplate the magnificent views of the sea and of Javea.  The property also includes underfloor heating, wood beams, original 
tiling, solar panels, large heated swimming pool, several terraces, garden, barbecue, garage, parking and storage.

REF. LUX0494			          JÁVEA - cuesta san antonio			             1.600.000 €

Avda. de la Fontana, 2 - 2C · 03730 Jávea (Alicante)
Esp.+34 965 020 272 · UK. +44 203 393 7997

info@marinabay.es · www.marinabay.es



Avda. de la Libertad 19, 
local 5 · 03730 · Jávea · Alicante

+34 96 646 84 74 (ES) 
info@villas-plots.com 

Due to recent sales we are urgently seeking properties and building plots. 
Debido a ventas recientes, buscamos propiedades y parcelas urgentemente.

Emma
648 100 616

Alexandra
661 369 867

Rebecca
96 646 84 74

Liam
648 100 615

Just reduced from 335,000€. Beautifully presented 
South-West facing villa 138m² with lovely country 
views. Plot 700m². 3 bed, 2 bath. C/H, Hot/Cold 
air. heated 8x4m pool. BBQ. Carport. Reducido de 
335,000€. Villa 138m² orientación suroeste con vistas 
abiertas. Parcela 700m². 3 dorm, 2 baños. Calefacción, 
aire frio/calor. Piscina climatizada. Parking.

Ref  06660       jávea - pinomar      299.000 E

Modern new build villa near the coast. Villa 1022m². 
Plot 2328m². 6 bed, 6 baths. Under floor heating, 
A/C. Private pool. Triple garage. Elevator. A luxurious 
property with many extras. Villa moderna de nueva 
construcción. Villa 1022m². Parcela 2328m². 6 dorm, 6 
baños. Suelo radiante, A/A. Piscina privada. Garaje triple. 
Ascensor. Propiedad lujoso con muchas extras.

Ref 06695   moraira - cap blanc     2.300.000 E

Single storey villa 110m² full of charm with a lovely 
large naya. Flat plot 800m² with space for a pool on 
the South side. 2 bed, 1 bath. Hot/Cold air and C/H. 
Carport. Villa de 110m² de una planta con mucho 
encanto y gran naya. Parcela llana de 800m² con 
espacio para poner piscina al lado sur. 2 dorm, 1 
baño. Aire frio/calor y calefacción. Parking.

Ref  06711       jávea - adsubia     210.000 E

Immaculately presented, modern villa in an exclusive area 
of the Montgó. Plot 948m², villa 201m². 3 bed, 2 bath, 1 
w.c. Built 2003. Under floor heating. 90m² under build 
which could be converted. Villa moderna en perfecto 
estado. Parcela 948m², cons 201m². 3 dorm, 2 baños, 1 
aseo. Construido 2003. Suelo radiante. Semisótano de 
90m² que se puede usar para ampliar la casa.

Ref  06702       jávea - montgó      525.000 E
Immaculate one level villa 281m² with stunning views of 
the Montgó, valley and countryside. Plot 1500m². 3 bed, 2 
bath, 1 w.c. C/H, partial A/C. Built 1998. Large 12x6m pool. 
Garage and carport. Villa de una sola planta en perfecto 
estado. Vistas preciosas al Montgó, valle y campo. Parcela 
1500m², Cons 281m². 3 dorm, 2 baños, 1 aseo. C/C, A/A 
parcial. Construido 1998. Piscina 12x6m. Garaje.

Ref  06700       jávea - montgó      625.000 E

Traditional Spanish villa 172m² with stunning South 
West facing sea views. Plot 1150m². 3 bed, 2 bath, 1 w.c. 
Furnished. C/H. 10x5m pool. Carport and off road parking. 
3km from Granadella beach. Villa 172m² estilo tradicio-
nal. Vistas al mar orientación suroeste. Parcela 1150m². 3 
dorm, 2 baños, 1 aseo. Amueblado. Calefacción. Piscina. A 
solo 3km de la playa de Granadella.

Ref 06693     Jávea - costa nova     390.000 E

Well kept 2nd floor apartment with sea views. 106m². 2 
bed, 2 bath. Large terrace. Elevator. Just a stone´s throw 
from the sea. Complex with communal pool, gardens 
and gymnasium. Piso 2º en buen estado con vistas 
al mar. 106m². 2 dormitorios, 2 baños. Gran terraza. 
Ascensor. Muy cerca del mar. Piscina, jardin y gymnasio 
comunitarios.

Ref    06265     golden paradise  II       199.990 E
Bank reposession. Studio apartment on the 6th floor. 
42m². 1 bath. Open views towards the Montgó. 
Elevator. Near the beach, restaurants and amenities. 
Propiedad del banco. Apartamento estudio 6º. 42m². 
1 baño. Vistas abiertas al Montgó. Ascensor. Cerca de 
la playa Arenal.

Ref 06705      jávea park      52.000 E
Charming one level finca 116m² in a rustic location with 
Montgó views. Flat plot 1600m². 2 bed, 2 bath. South 
facing. 8x4m pool. Summer kitchen. Garage of 32m². 
Finca de 116m² con encanto en una zona tranquila. 
Parcela llana de 1600m². 2 dorm, 2 baños. Orientación 
sur. Piscina 8x4m. Cocina de verano. Garaje de 32m². 
Vistas al Montgó.

Ref    06710   jávea - catarroges      189.000 E
was / antes 219.000 € 

exclusive

Exclusive Exclusive 



Casa ultramar                                                                    
montañar - Jávea - 3.950.000 €

IN collaboration with

Unique Frontline property located just a few hundred metres from the 
sandy Arenal beach. The modern design 5 bedroom suite villa of over 
520m² sits on a flat private plot of 1,525m². With very high specification 
and qualities throughout, the Casa Ultramar is energy efficient featuring 
solar electric power, geothermal climate control system, plus its own fresh 
water well supplying the pool and irrigation system. This one-of-a-kind 
property is situated in arguably one of the finest locations on the coast.
 
Specification: Villa 526m² - Plot 1,525m². 2 reception rooms, 5 bedrooms, 5 
bathrooms, Porcelanosa ceramics, Geothermal climate control with under floor 
heating and ducted Hot and Cold A/C, Domotic home automation system, Wine 
cellar, home cinema, 15 x 4m spa pool with Jacuzzi by Gunitec, Elevator, Chill 
out solarium roof terrace, Private landscaped gardens with led lighting and auto 
irrigation. Interior design by Jessica Batataille, plus much more.   

Avda. de la Libertad 19, local 5 · 03730 · Jávea · Alicante
Tel: 96 646 8474 · Movil: 648 100 615 · e-mail: info@villas-plots.com

exclusive to
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Avda. Fontana, 2 Local 7b · 03730 Jávea (Alicante)
Tel. 965 795 222

info@hernanihomes.com
www.hernanihomes.com

Les desea Felices Fiestas

Ref. V-235          Cap marti         360.000 e            

Charming villa, terraces pool and Bbq area, garden, sepa-
rate guest aparment, very private and secluded. 200m2, 
900m2 plot, 4 bed, 3 bath, pool. Encantadora villa de 
200m2, 900m2 parcela, 4 dorm, 3 baños, piscina. terrazas, 
piscina, Bbq, jardín, Apartamento indep, muy privado. 

Ref. V-221    Jávea-toscal    299.000 e            

210m2 build, 1900m2 plot, 4 bed, 2 bath, pool. Really 
private, south facing, lovely montgo views large ga-
rage and storage, naya. Villa de 210m2, 1900m2 parcela, 
4 dorm, 2 baños, piscina. Orientación sur, vistas al Mont-
go. Realmente privada, amplio garaje y trastero, naya.

Ref. V-240           montgó       1.250.000 e            

290 m2 Luxurious Modern Villa, 1.000m2 plot very good lo-
cation with see views. 4 bedrooms, 4 bath, modern kitch-
en, jacuzzi, alarm system. Villa de lujo de 290 m2, 1.000m2 
parcela, muy buena ubicación con vistas al mar, 4 dorm, 4 
baños, cocina moderna, jacuzzi, sistema de alarma.

Ref. V-251 	     portichol     695.000 e            

Exceptional property with sea views, 200m2 built ,  
1.050m2 plot, 4 bed, 4 bath, 300 meters from the beach, 
sauna and jacuzzi. Excepcional villa con vistas al mar, 
200m2 construidos, 1.050m2 parcela, 4 dormitorios, 4 
baños, 300 metros de la playa, sauna y jacuzzi.

Ref. V-218	     Tosalet     420.000 e            

Built 210m2, 1150m2 plot, 3/4 bed, 2 bath, pool, south fac-
ing montgo views, large parking and carport, naya, interior 
patio, c/h and alarm system. 210m2 cons, parcela 1150m2, 
3/4 dorm, 2 baños, piscina, orientación sur, vistas al Mont-
gó, parking y garaje, naya, patio interior, c/C, alarma.

Ref. V-233           Cap Marti        350.000 e            

160 m2 build, 1.430 m2 plot, 3 bed, 2 bath, pool. lovely 
valley and sea views, c/h, double glazed, parking, posi-
bility to extend. Villa de 160 m2, 1.430 m2 parcela, 3 
dorm, 2 baños, piscina. Encantadoras vistas al valle y 
mar, c/C, doble acrist, parking, posibilidad de ampliar.

Ref. V-102          tosalet         1.150.000 e            

500 m2 villa, 2.450 m2 plot, 5 bed, 3 bath, pool. very 
private and secluded, 100 m2 patio, C/C, 4 seater 
jacuzzi, 90 m2 garaje, wine cellar. 500 m2 villa, 2.450 
m2 parcela, 5 dorm, 3 baños, piscina, muy privado y ais-
lado, patio 100 m2, C/C, jacuzzi, 90 m2 garaje y bodega.

Ref. V-227       tosalet      595.000 e            

250 m2 build, 4 bed, 3 bath, pool, central heating, 
lovely garden, pool&barbacue area, carport, large 
rooms, various terraces. 250 m2 construidos, 4 dorm, 
3 baños, piscina, C/C, precioso jardín, piscina y bar-
bacoa, cochera, amplias estancias, varias terrazas.

Ref. V-250 Jávea - mar azul 650.000 e            

320m2 build, 850m2 plot, 6 bed, 4 bath, living room, 
covered terrace, open kitchen, all very private, pergola 
for car and storage.  Villa de 320m2, 850m2 parcela, 6 
dorm, 4 baños, salón, terraza cubierta, cocina abierta, 
todo muy privado, pérgola para coche y trastero.

Ref. V-237    balcón al mar   850.000 e            

330m2 built, 1200m2 plot, 3/4 bedrooms, 3 bath, pool, 
a very well build mediterraneo style villa, floor central 
heating, a/c. villa de estilo mediterraneo de 330m2, 
parcela 1200m2, 3/4 dormitorios, 3 baños, piscina,  
calefacción suelo radiante, a/c.

Ref. V-238    costa nova   299.000 e            

140m2 build, 800 m2 plot, 3 bedrooms, 2 bath, pool, bbq 
area and low mantenance garden, air conditioning, totaly 
reformed. 140m2 cons, 800 m2 de parcela, 3 dormitorios, 2 
baños, piscina, zona de barbacoa y jardín de bajo manteni-
miento, aire acondicionado, totalmente reformado. 

Ref. V-215          Jávea        1.500.000 e            

THE BEST OF JAVEA!!!!  ONCE ONLY OPPORTUNITY. 
200 m2, 900 m2 plot, 4 bed, 3 bath.  
LO MEJOR DE JAVEA !!!! OPORTUNIDAD única. 
200 m2, 900 m2 parcela, 4 dormitorios, 3 baños.





NEW CONSTRUCTION - SALES - RENTAL MANAGEMENT

Avd. De La Libertad Block 5, 47C · JÁvea 03730 
Alicante · Spain (To the Left of the Chemist on 
the Arenal and opposite Calle San Rafael)

Tel: (+34) 96 647 25 95

 info@paradiserealestate.es
www.paradiserealestate.es
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jávea  -  Ref  P P S 1 9 2 1      
Beautiful modern 4 bedroom villa in Javea with open views and under floor heating throughout. Build 140m2 / Plot 800m2.
Bonita villa moderna de 4 dormitorios en Javea con vistas abiertas y suelo radiante. 140m2 construidos / 800m2 de parcela.

349.000 E

jávea  -  Ref  PPS1918     
Amazing 5 bedroom villa in quiet area of Javea with panoramic sea views of the Mediterranean. Build 230m2/ Plot 840m2.
Increíble villa de 5 dormitorios en zona tranquila de Javea con vistas panorámicas al mar Mediterraneo. 230m2 construidos / 820m2 parcela

298.000 E

200.000 EJávea  -  Ref  PPS1829       
Rare opportunity for modern ground floor 2 bed apartment in Javea with large 60m2 private garden with direct access to the pool! 83m2 built
Oportunidad. Apartamento moderno en planta baja de 2 dorm, jardín privado de 60m2 con acceso directamente a la piscina! 83m2 const

A small selection of our successes

BARGAIN - OFERTA

BARGAIN - OFERTA

BARGAIN - OFERTA



Avda del Pla 122 · Urb. La Plaza – local 18 B
03730 Jávea (Alicante)

+34 96 646 03 67 · +34 629 625 206

www.schnatzpremiumvillas.com
info@schnatzpremiumvillas.com

Ref. P103 pedreguer             				                                            		                  749.000 e
Elegant villa with beautiful sea and the mountains view, next to the Urbanization “La Sella”, Pedreguer,  just few minutes from Denia. Very private, fully fenced 
plot. The property is surrounded by a sunny garden with several plants such as almond, olive and pine trees. The plot consists of over 10,000 square meters. Through 
a beautiful wooden door is accessed to a spacious hallway that separates the two building units, both divided in two floors. The main part has 2 lounges, dining 
room, equipped kitchen with laundry. Upstairs are 2 bedrooms (1 with dressing), an office and a shower room and panoramic  terraces. In the right side of the 
villa: 2 bedrooms,  1 shower room, guest toilet and playroom.  A little away from the main house is the guest house with living room, kitchen with storage room, 
1 bedroom and shower. The outside enjoys of a fantastic infinity pool, BBQ area, outdoor shower, 2 large pergola.  Extra: Air conditioning in bedrooms, Internet, 
telephone, alarm, automatic irrigation system, parking for 4-5 cars. Worth a visit!

Ref. J236 cumbre del sol    				                                             	                               1.100.000 e
Very well maintained villa located in the first line of the sea in the Cumbre del sol. The property offers beautiful panoramic views of the sea, from 
the Cabo de la Nao and even up to Ibiza. This villa is South-East facing, and has 5 bedrooms and 5 bathrooms (4 of them are en suite), as well as a 
private pool with a comfortable terrace facing the sea. The master bedroom is on the top floor and has a lovely balcony facing the sea. On the second 
floor there is the kitchen, the living room, 2 naya and 3 bedrooms. The pool is also on this same level with the main terrace and the well maintained 
lawn. The main entrance is on the ground floor where the garage, the laundry room and the storage room are. Another independent bedroom is also 
in this level with bathroom en suite. This property is located in a very quiet pace with a lot of privacy and amazing views.

WE ARE LOOKING FOR GOOD PROPERTIES OR FINCAs TO SELL
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Immobilienagentur - Real Estate Agency - Inmobiliaria
Versicherungen - Insurance - Seguros

 We are looking for homes and flats

costablanca_sl@yahoo.es
visite nuestra página web donde podrá encontar muchas más propiedades

www.costablancasl.com

Immobilienagentur - Real Estate Agency - Inmobiliaria
Versicherungen - Insurance - Seguros

Buscamos casas y pisos

Villa 120 m2, plot 850 m2, 2 bedrooms, 1 bathroom, 11x5,5 pool, garage, 
south facing, central heating.
Villa 120 m2, parcela 850 m2, 2 dormitorios, 1 baño, piscina11x5,5, garaje, 
orientación sur, calefacción central.

Ref. 4078 Jávea, Balcón al Mar                                     340.000 €
oferta

Villa 175 m2, plot 825 m2, 3 bedrooms, 2 baths, pool 8x4, garage, C/H, 
south facing, air conditioning, very quiet
Villa 175 m2, parcela 825 m2, 3 domitorios, 2 baños, piscina 8x4, garage, 
calefacción central, orientación sur, aire acondicionado, muy tranquila.

Ref. 4105  Jávea, Balcón al Mar                                  330.000  €

120 m2 villa, plot of 900 m2, 3 bedrooms, 2 bathrooms, pool 5x10, south 
facing, garage, solarium, central heating.
Villa de 120 m2, parcela de 900 m2, 3 dorm, 2 baños, piscina 5x10, 
orientación sur, garaje, solarium, C/C

Ref. 4100 Jávea, Balcón al Mar                          290.000 €

110m2 semidetached, plot 250 m2, 2 bedrooms, 2 bathrooms, 8x4 
communal pool, sea views, garage, A/C, central heating, south facing.
Adosado 110 m2, parcela 250 m2, 2 dormitorios, 2 baños, piscina 
comunitaria, C/C, vistas al mar, A/A, garage, orientación sur.

Ref. 4095 Jávea, Balcón al Mar                             195.000 €

super oferta

Villa 350 m2, P. 710 m2, 3 bedrooms, 3 bathrooms, pool 8x4, south facing, floor 
heating, A/C, sauna, double garage, Montgo views.
Villa 350 m2, P. 710 m2, 3 dormitorios, 3 baños, piscina 8x4, orientación sur, 
suelo radiante, A/A, sauna, garaje doble, vistas al Montgo.

Ref. 4106 Benitachell                                    420.000 €

Villa 190 m2, plot 400 m2, 4 bedrooms, 2 bathrooms, pool 7x4, south facing, 
C/H, garage, A/C, in perfect condition, central.
Villa 190 m2, parcela 400 m2, 4 dormitorios, 2 baños, piscina 7x4, orientación 
sur, calefacción central, garaje, A/A, en perfecto estado, céntrica.

Ref. 4113 Torrevieja                        295.000 €

Villa 325 m2, plot 835 m2, 4 bedrooms, 3 bathrooms, pool 10x4, air conditioning, 
south facing, garage, central heating.
Villa 325 m2, parcela 835 m2, 4 dormitorios, 3 baños, piscina 10x4, aire 
acondicionado, orientación sur, garaje, C/C.

Ref. 4102 Jávea, Balcón al Mar                        780.000 €

oferta

Villa 245 m2, plot 1560 m2, 4 bedrooms, 3 bathrooms, 6x12 pool, central heat-
ing, sea views, double garage, south facing.
Villa de 245 m2, parcela de 1560 m2, 4 dormitorios, 3 baños, piscina de 6x12, 
calefacción central, vistas al mar, garaje doble, orientación sur.

Ref. 4111  	 Jávea, Balcon al Mar                    645.000 €

Villa 240 m2, plot 1030 m2, 3 bedrooms, 2 bathrooms, pool 10x5.5, sea views, 
garage, central heating.
Villa 240 m2, parcela 1030 m2, 3 dormitorios, 2 baños, piscina 10x5.5, vistas al 
mar, garaje, calefacción central.

Ref. 4093  Jávea, Balcón al Mar                           435.000 €

Villa 225 m2, 1100 m2 plot, 4 bedrooms, 3 bathrooms, sea views, swimming 
pool 9x4, south facing, garage, central heating.
Villa 225 m2, parcela 1100 m2, 4 dormitorios, 3 baños, vistas al mar, piscina 
9x4, orientación sur, garaje, calefacción central.

Ref. 4054  Jávea, Cabo la Nao                            425.000 €

Double plot (800 and 900 m2), front line, building, swimming pool 10x5, 
south facing, sea views.
Parcela doble (800 y 900 m2), primera línea, edificable, piscina 10x5, 
orientación sur, vistas al mar.

Ref. 4114 Jávea, Balcón al mar                     1.490.000 €

Villa 165 m2, plot 1800 m2, 3 bedrooms, 2 bathrooms, 5x10 pool, air conditioning, 
sea views, garage, central heating, south facing.
Villa 165 m2, parcela 1800 m2, 3 dormitorios, 2 baños, piscina 5x10,aire acondi-
cionado, vistas al mar, garage, calefacción central, orientación sur.

Ref. 4079  	 Jávea, Balcón al Mar                        850.000 €

oferta

Balcón al Mar 
Carrer Cap Negre, 3, Oficina I 

03730 JÁVEA (Alicante)
Tel. 609 60 33 58
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el portal inmobiliario con más propiedades en la costa blanca
The Real Estate Web Site with More Properties on The Costa Blanca

www.casasyvillas.com

Visualice desde nuestra web  
la revista sin necesidad de 
descargarla.

Sea el primero en ver nuestras 
ofertas mensuales descargan-
do la revista en formato Pdf.

Busque entre más de 1000 
propiedades donde podrá 
encontrar las mejores casas 
de la Costa Blanca.

Visualice Descargue Busque



finished in june 2016
 Price. 349.000€

Villa almendro

Inmobiliaria · Real Estate · Immobilier

Houses, We build homes!

Nice modern design villa just 3km from the Arenal beach. The price includes villa of three double bedrooms, two bathrooms, sitting / 
dining room, fitted kitchen, 8x4 m pool with terrace. House 150m2 approx. and plot 750m2 approx. Pre-ins, underfloor central heating.

 Price. 349.000€
finished in february 2016

Villa olivo

Nice modern design villa just 3km from the Arenal beach. The price includes villa of three double bedrooms, two bathrooms, sitting / 
dining room, fitted kitchen, 8x4 m pool with terrace. House 150m2 approx. and plot 750m2 approx. Pre-ins, underfloor central heating.

Bonita villa de estilo moderno a solo 3km de la playa del Arenal. El precio incluye villa de 3 dormitorios dobles, 2 baños, salón comedor, cocina 
equipada, piscina de 8 x 4, terraza. Vivienda de 150 m2 y parcela de 750m2 aprox. Preinstalación de calefacción por suelo radiante.

Bonita villa de estilo moderno a solo 3km de la playa del Arenal. El precio incluye villa de 3 dormitorios dobles, 2 baños, salón comedor, cocina 
equipada, piscina de 8 x 4, terraza. Vivienda de 150 m2 y parcela de 750m2 aprox. Preinstalación de calefacción por suelo radiante.

www.javeahouses.com • Tel: (+34) 966461702
Playa del Arenal Bloque 7-F (Al lado de Heladería Olas) JÁVEA. constructores

Building since 1967

RESERVADA
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M.C. PROPIEDADES

Jávea 
665 644 344

VALENCIA 
San Valero, 10
963 331 444

javea@mcpropiedades.com
www.mcpropiedades.com

Ático Duplex con amarre en la Marina Nou Fontana, de 6,50m de eslora por 2,50m de manga. 91m2 construidos,  2 dorm. 1 baño, 2 terrazas, salón comedor, cocina ame-
ricana, gran garaje y trastero. Piscina comunitaria, baño turco, paddle, jardín y gimnasio. Cerca de la playa del Arenal.
Penthouse duplex with mooring in the Marina Nou Fontana, 6,50m in length by 2.50 m wide. 91m2 built, 2 bedroom. 1 bathroom, 2 terraces, living dining room, 
kitchen, large garage and storage. Communal pool, turkish bath, paddle, garden and gym. Near the Arenal beach.

REF A-695-M                                                              jávea - arenal                                                  225.000 €

Apartamento en urbanización La Senia de 90 m2, 2 dormitorios, 2 baños, salón comedor, calefacción central, amplia terraza, garaje y trastero, urba-
nización con 2 piscinas y amplias zonas ajardinadas. Cerca de supermercados y del instituto. 
Apartment La Senia complex,  90m2, 2 bedrooms, 2 bathrooms, living dining room, central heating, large terrace, garage and storage complex with 
2 pools and large gardens. Close to supermarkets and the institute.

REF. A-696-M                                                          jávea - La senia                                     173.000 €

Bungalow de 60 m2. Salón-comedor, 2 dorm, baño, co-
cina americana, amueblado, A/A, C/C, chimenea, terrraza, 
trastero. Pista de tenis, piscina y restaurante comunitario. 
60 m2 Bungalow. Living dining room, 2 bed, bathroom, 
american kitchen, furnished, A/C, C/H, fireplace, terrace 
area, cellar. Communal tennis court, pool and restaurant.  

REF. V-479 - jávea - Toscamar       157.000 €
Apartamento 76 m2, +15 m2 terraza, 2 dorm , 2 baños 
(1 suite, 1 individual), A/A, plaza de garaje, trastero. Jar-
din, piscina, paddel, sauna y gim comunitario. 
Apartment of 76 m2 + 15 m2 terrace, 2 bedrooms, 2 
bath (1 suite, 1 single), A/C, garage, cellar. Garden, 
pool, paddle, communal sauna and fitness.

REF. 02008 - jávea - Fontana     157.000 €
Antes - Before 178.000 €

Apartamento dúplex en urbanización Atarazanas, 
3 dormitorios, 2 baños, salón comedor, A/A garaje, 
piscina comunitaria. 
Duplex apartment in Atarazanas complex, 3 bed-
rooms, 2 baths, living dining room, A/C, garage, 
communal pool.

REF. A-334-     jávea - puerto  190.000 €
         

Villa con vistas panorámicas y al mar.300 m2 Cons., y par-
cela 1000m2. 4 dorm, 4 baños, amueblado, C/C. estudio 
indep con dorm y baño. Jardin y piscina, 2 garajes.
Panoramic and sea views villa, built 300 m2, plot 
1000m2. 4 bed, 4 bath, furnished, C/H. Separate stu-
dio with bed and bath. Garden and pool, 2 garages. 

REF V-668-M   jávea - la corona  1.300.000 €
Villa de sólida construcción, 6 dormitorios, 3 ba-
ños, 270 m2, 900 m2 parcela, piscina y jardín, C/C, 
Cerca de la playa.  
Villa solidly built, 6 bedrooms, 3 bathrooms, 270 
m2, 900 m2 plot, pool and garden, C/H, close to 
the beach.

REF V-177        jávea - arenal      420.000 €
Adosado a pocos metros del mar en perfecto esta-
do. 3 dormitorios, 2 salones, A/A. Dispone de estu-
dio independiente con cocina y baño. 
Semidetached near the sea in perfect condition. 
3 bedrooms, 2lounges, A/C. It has separate studio 
with kitchen and bathroom.

REF V-361-M        jávea - arenal      430.000 €

Les desea 
feliz navidad
We wish you

a merry christmas
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REFORMA DE UN ÁTICO 
EN EL BARRIO DEL CARMEN

 (VALENCIA)

El  ático  en  el  Carmen  surge  de  la  necesidad  de  transfor-
mar la última planta de un antiguo edificio en el centro de Va-
lencia, en  donde  se  situaban  los  trasteros  de  las  vivien-
das de las plantas inferiores y la vivienda del conserje.
 
La  idea  matriz,  es  captar  la  máxima  luz  posi-
ble,  con  lo  que  el  patio  interior  del  edificio  se  postu-
la como el gran centro articulador de la vivienda, materializán-
dolo con una gran cristalera en tres de sus cuatro lados, inclu-
so en sus techos. 
 
El  programa  es  sencillo,  terraza-salón-comedor-cocina-
aseo, 2 habitaciones dobles, baño común,  lavadero, y habita-
ción principal en suite, que consta de vestidor y baño.
 

The penthouse in the Carmen arises from the need to trans-
form the top floor of an old building in the center of Valencia, 
where was the storage of the houses from the lower floors and 
the concierge house.

The main idea is to capture the maximum possible light, so the 
courtyard of the building is postulated as the great articulator 
center of the house, with a large glass materializing in three of 
its four sides, even on their roofs.

The program is simple, patio, living room-kitchen-toilet, 2 dou-
ble bedrooms, common bathroom, laundry room, and master 
bedroom suite, which consists of dressing room and bathroom.

A  la  vivienda  se  accede  a  través  del  salón,  que  cuen-
ta con un gran ventanal que encuadra los monumentos colin-
dantes como si de una pieza artística se tratara, dando continui-
dad entre el interior y el exterior. 
 
Desde  el  salón  y  la  terraza  podemos  observar  monumen-
tos  tan  relevantes de  la ciudad de Valencia como son, el Mi-
guelete, la torre de Santa Catalina e incluso el lucernario de la Ba-
sílica de la Virgen... un auténtico lujo.
 

The house is accessed through the lounge, which has a large 
window that frames the surrounding monuments as if a pie-
ce of art is involved, providing continuity between inside and 
outside.

From the living room and the terrace we can see such impor-
tant monuments of the Valencia´s city such as, el Miguelete, 
the tower of Santa Catalina and even the skylight of the Basilica 
of the Virgin ... a real luxury views.
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Se han  respetado  los elementos constructivos originales, eli-
minando  aquellos  carentes  de  interés  y  enfatizando  aque-
llos que tienen auténtico valor.
 
Así  se  ha  intentado  mantener  el  abovedado  del  te-
cho en la mayor parte de la vivienda, ya que se han organiza-
do perfectamente las instalaciones buscando los lugares de me-
nor importancia arquitectónica, permitiendo también mante-
ner la máxima altura posible en toda la vivienda.
 
El  pavimento  de  madera  de  roble  aparece  como  una  man-
cha  que  inunda  toda  la  vivienda,  excepto  las  zonas  húme-
das en las que se ha optado por microcemento para las pare-
des y baldosín hidráulico en el suelo.
 
Las ventanas de las habitaciones con fachada al exterior, tam-
bién  se  han  tratado  como  marcos  envolventes  de  un  idíli-
co  paisaje  exterior,  como  es  la  cúpula  y  cubierta  del  Merca-
do Central de Valencia.
 
La  reforma  del  ático  del  Carmen,  trata  de  aprove-
char  los  elementos  preexistentes  para  sacar  el  mayor  parti-
do  de  ellos  y  a  la  vez  generar  un  espacio  diáfano  y  conti-
nuo, donde la luz inunda todos los rincones. 

The original building elements have been respected, elimina-
ting those uninteresting and emphasizing those with have a 
true value.

By this way, has been tried to keep the vaulted ceiling in most 
of the house, since they have well organized facilities seeking 
places less architectural importance, also allowing maintain 
maximum height throughout the house.

The oak floor appears as a stain that flooded the entire house 
except the wetlands in which it was decided to set microce-
mento for walls and hydraulic tile at the floor.

The windows of the rooms face the outside, they have also 
been treated as wraparound frames of as idyllic landscape out-
side, as is the dome and cover the Central Market in Valencia.

The reform attic del Carmen, tries to leveraging the existing 
elements to get the most out of them and at the same time 
create an open and continuous space where the light floods 
every corner.

Arquitecto: 
Antonio Altarriba Comes 

www.antonioaltarribaarquitecto.com

Constructora: 
Construcciones Nideker  

Fotografía: 
DIego Opazo
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Decoración-Servicios
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Moda Elegante 
para todas las ocasiones

feliz navidad 
merry christmas

Joan Fuster, 4 - Edificio Puerto Real - Jávea
Tel. 96 579 22 53 - lacorona@gmx.net
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www.tarraula.com · info@tarraula.com
Ctra. Cabo la Nao - Plá, 42 · JÁVEA · Telf. +34 96 579 00 72
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structural surveys
Mark Paddon BSc Hons Building Surveying. MCIOB. CAAT.

PROPERTY BUYER’S SURVEYS AND EXPERT REPORTS.

INVEST SAFELY - ALWAYS HAVE A SURVEY!
Call for free initial advice and a survey quotation.

Insured via Lloyd´s of London · Registered in Spain · Colegiado Nº 5949

T. 653 73 30 66 - 962 807 247 · mrmpaddon@hotmail.com  
www.surveyorsjavea.com

Alarmas de Robo e Incendio para Vivienda y Negocio
Circuito Cerrado Televisión

Conexión 24h a Central Receptora
Extintores

Control de Accesos
Cuando lo Esencial 
es la Seguridad

P
R O T E C

T

JARC

607 47 11 93



Why are deeds of purchase and sale signed before a Notary 
Public in Spain?

The deeds are granted because the intervention by the Notary 
produces special effects which benefit the citizen, and in 
particular the buyer. The formalization of the purchase and sale 
before the Notary in Spain avoids any litigious connotations, 
grants irrefutable proof of the purchase and sale and opens 
access to the Land Registry. Thus the vendor is also protected 
because it is really his only proof that he no longer owns the 
property and is therefore no longer related to it regarding taxes 
for example.

Can someone be an owner without deeds ? Yes. Neither the 
title deeds nor the Land Registry are compulsory, but if the 
operation of purchase and sale is concluded before the Notary 
Public, a series of benefits, as previously stated, are gained, 
which make it very recommendable to proceed with the 
granting of public deeds, despite the costs involved.

Is it compulsory to register in the Land Registry that I have 
purchased a property?

Once the deeds have been granted, it is recommended to log 
them with the Land Registry for the inscription of your property. 
By means of the deeds at the Notary Public you acquire the 
property, and by registering them at the Land Registry you 
protect the property you have purchased. Furthermore, the 
registration will make a future sale easier as it gives the object 
legal safety and guarantees for the potential buyer. And if you 
need finance by mortgage, the inscription in the Land Registry 
is compulsory.

What happens if I lose my Escritura?

Nothing. It doesn’t affect the property. The owner remains the 
owner, however his position changes depending on any of the 
following situations :

Situation A: The property has NEVER been registered.

If the property has never been registered, and the deeds have 
been lost, you will have to apply through the corresponding 
legal organizations to have the possession and ownership 
recognized. A property that is not registered can still be sold, 
but whoever buys it is not entirely protected and this is why 
it is recommended to register the property correctly to avoid 
future amendments which would hold up a possible sale. The 
property is worth more if it is registered in the Land Registry.

Situation B: The property IS registered.

Maybe the access to the property took place just before we 
purchased, or maybe there were several transmissions prior. 
In any case, the previous deeds will have to be reformed in 
order to register the deeds of purchase and sale in our name, 
notwithstanding that if the previous deeds aren’t found (they 
weren’t registered) we will have to apply before the legal bodies.

Situation C: The property is registered in our name.

If you have lost the deeds (Escritura), do not worry, they can be 
recovered without trouble. It’s as easy as applying to the Land 
Registry by means of an extract (nota simple) and this will show 
the name of the Notary and date of purchase enabling us to 
go to his office (or the office of replacement Notary) and order 
a new copy.

In conclusion, a correct conveyance operation on a property 
will always involve signing of deeds of purchase and sale after 
the situation of charges and encumbrances has been verified 
and the subsequent registration at the Land Registry indeed 
concludes this highly recommended process.

This is only general information. It is recommended that all 
legal matters pertaining to specific cases are referred to a 
lawyer for advice, guidance and execution.

EVERYTHING YOU NEED TO 
KNOW ABOUT DEEDS

abo   g a d os  ·  solicitors          ·  barrister         s 
tax advisors · international lawyers

www.alicantelawyers.es

T.  00 34 965 480 737 · M. 00 34 606 056 282
info@pellicerheredia.com

Moraira
C/ Marjaleta 6 · Piso 1º  · Puerta 2ª

Happy Christmas to all Casas y Villas readers from the team at Pellicer & Heredia.

Alicante
Plaza Calvo Sotelo, 1 

benidorm
Indoor Market

Make sure you are using 
an indepedent lawyer 

when buying or selling 
a property in Spain
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Ctra. de Benitachell, 71 
03730 JÁVEA (Alicante) 

Tel 96 646 28 18 · Fax. 96 646 28 19
info@bellohorizonte.es 
www.bellohorizonte.es

Muebles y decoración de estilo colonial · Furniture and colonial  style decoration

Les Desea Feliz Navidad · We Wish you a Merry Christmas

Cocktail feria navideña

COCKTAIL navideño en Bello Horizonte
Inés volvió a sorprender a amigos y clientes, con su fantástica 
presentación de decoración navideña, en Bello Horizonte. Toda 
la exposición se inundó del espíritu navideño gracias a la impre-
sionante variedad de objetos decorativos preparados para estas 
entrañables fechas. Árboles, angelitos, campañillas, bolas de cris-
tal, preciosas velas y candelabros, todo con un refinado gusto y 
estilo propio de Bello Horizonte.

Ines, again surprised friends and customers with its fantastic dis-
play of Christmas decorations, in Bello Horizonte. The whole exhi-
bition was flooded holiday spirit thanks to the impressive range 
of decorative objects prepared for these intimate dates. Trees, 
angels, bells, crystal balls, candles and beautiful chandeliers, all 
with a refined taste and style of Bello Horizonte.
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Avda. Mediterráneo, 106 • TEULADA 
Tel. y Fax - 96 574 03 99

bodega@acatarlotodo.com  
www.acatarlotodo.com

Selección de los mejores y más exclusivos delicatessen, 
champagnes, licores, y lo más selectos vinos, 

Pago de Carraovejas, Arzuaga, Bosque de Matasnos, 
Contador, Vega Sicilia y muchos más.

DIVERSUS
www.diversusregals.com

Avda. Mediterráneo,108 · 03725 Teulada · Alicante
Tel: 96 574 12 22 · info@diversusregals.com

15%
descuento
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Avda. Pais Valencia nº 7  •  BENISSA   •  Tel. 96 573 00 50   •   Fax 96 573 23 61
 info@martinezmuebles.com    www.martinezmuebles.com

Mobiliario y Proyectos de Alta Decoración
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GRIFERÍAS
SANITARIOS

CALEFACCIÓN 
AIRE ACONDICIONADO

LOGA
SANEAMIENTOS

JÁVEA - C/ Liverpool, 3 - Tel. 96 579 54 94  
DÉNIA - Ptda. Madrigueres sud, 9 - Tel. 96 578 32 02 

CALPE - Portalet, 8 - Tel. 96 583 18 03

Diseño & impresión
Pa p e l e r í a d e Em p r e s a • Fo l l e t o s

Ca t á l o g o s • Re v i s t a s

Avda. del Plà, 126, 2.18  · 03730 JÁVEA - Alicante 
Tel. +34 96 579 66 11 
info@telamarinera.com  · www.telamarinera.com
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Para que su hogar 
sea un verdadero lujo

Ctra.  Nacional 332, Km 191,8 · Entre Gata y Ondara · PEDREGUER (Alicante)
Tel. 96 576 07 64 - 96 576 15 11 Fax. 96 576 00 53

marinamobles@marinamobles.com  · www.marinamobles.com

Má s d e 10.000 m 2  d e  e x p o s i c i ó n ·  n o c e r r am o s a m e d i o d i a  ·  a b i e rto s á b a d o s ta r d e

M
A

R

IN
A MOBLE

S

Aniversario
Celebre con nosotros el 25 aniversario de 
Marina Mobles, disfrutando de unos descuentos 
extraordinarios del 20% al 50%, en los muebles que 
tenemos en stock en nuestra exposición de más  de 
10.000 m2.  

Comedores · Dormitorios · Armarios y vestidores 
Sofás · Colonial y Rústico · Juveniles · Sillería · Mesas 
y Recibidores · Colchones · Iluminación Oficinas 
Complementos · Forja y Jardin
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c e m e n t  d e s i g n

Tel. 902 107 740 · Ctra. Portichol, 89 · Jávea.

www.hormimpres.com 
www.resinasonline.com

We are always open at

hormigón impreso

microcemento

Les Deseamos Feliz navidad y Próspero Año Nuevo

Garantía

w
arranty

10
años
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Professional experience, responsibility and 
transparency

Bring us your needs and we will achieve and manage 
the lowest price for your project

Turn key price homes, with no surprises

Avenida Pla, 130 · Local 202 A · Jàvea
+34 628122790 · +34 629807916 · www.dpspm.com
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m u e b l e s   e   i n t e r i o r i s m o

M u e b l e s  ·  D e c o r a c i ó n  ·  Te x t i l  ·  I l u m i n a c i ó n
F u r n i t u r e  ·  D e c o r a t i o n  ·  Te x t i l e  ·  L i g h t i n g

Avda. Del Plá · 
Esquina C/ Nápoles, 11

Xàbia, Alicante. 

TELF. 965 79 60 35 
FAX: 965 79 60 35

marandaxabia@telefónica.net 
www.maranda.es
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EXCELENCIA EN EDUCACIÓN. colegio internacional británico para niños desde 18 meses a 18 años

THE LADY ELIZABETH SCHOOL - Admisiones e Información 671 698 769
Junior School - Entrada Norte de la Cumbre del Sol - Benitachell - junior@laudeladyelizabeth

Senior School - Ctra. Benissa-Jalón s/n - Llíber - info@laudeladyelizabeth.com
www.laudeladyelizabeth.com

Clasificado en el top 100 de colegios Internacionales por el Periódico El Mundo desde 2000 Educación en Valores · 
Curriculum Británico · Homologación con el Sistema Educativo Español Acceso directo Universidades Españolas e 
Internacionales · Altos Resultados Académicos con el logro de 41 Certificados de notas más altas en los Examenes 
Oficiales de CIE y EDEXEL. Instalaciones de Vanguardia · 16 rutas de autobús incluyendo Gandía y Benidorm.

si desea visitarnos LLÁmenos al 671 698 769 · Call 671 698 769 now to organise a tour of the school 

EXCELLENCE IN EDUCATION. A British international school for children from 18 months to 18 years of age

Ranked  in the top 100 International Schools by El Mundo Newspaper since 2000 · Excellent Social and Pastoral Care British 
National Curriculum · Homologación with the Spanish System · Direct access to Spanish and international universities
 41 High Achievers Awards gained through Cambridge International Examinations and EDEXEL · Modern Facilities · 16 
bus routes including Gandia and Benidorm.
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Gastronomía
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C/ Pio X, nº 5 · 03730 JÁVEA, Alicante · Tel. +34 965 795 461
info@hotel-javea.com · www.hotel-javea.com

Les Desea Fel iz Navidad 

y Próspero Año Nuevo

2016

We wish you a Merry Christmas 

and Happy New Year

2016
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Ctra. Jávea-Benitachell, nº 9 · JÁVEA · Tel. 96 579 37 64 · www.restaurantemasena.com

Cocina de mercado rica en ideas y sabores, con maridaje de vinos de autor y gran reserva

feliz navidad 
y próspero año nuevo
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Especialidades mediterráneas y carnes a la piedra
Selecta carta de vinos · Catas y eventos especiales

Hotel con 4 habitaciones

Les Deseamos Feliz Navidad 
y Próspero Año Nuevo

We wish you a merry christmas 
and a happy new year

Ctra. N 332 - Partida Benisaina, 3 · Gata de Gorgos · 96 505 84 75
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Avda. del Arenal, 6 • Edif. L´Ancora 1 - Jávea • Tel. 966 462 461 • info@cremecreme.es

Síguenos en                    www.facebook.com/cremedelacremejavea

Reserve su 
Bûche Noël 
para estas Navidades

Reserve your 
Bûche Noël 
for this christmas
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Ref.  3053

Jávea: Villa ‘La Alumbrada’, 922m², built in 1994, plot 2.752m², nice sea views, 5 bedrooms, 4 bathrooms, 15m pool, apartment. € 2.850.000,-.

Hanseatische Gesellschaft Hamburg mbH
Head Office: Sierichstraße 126, D-22299 Hamburg  ·  Tel. +34 96 646 84 02  

www.hg-hamburg.de · info@hg-hamburg.de
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